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Sirtinmesiz yatay diizlemde durmakta olan 3m, m kiitleli X ve
Y cisimlerine F, 3F blyUkliglindeki yatay kuvvetler sekildeki
gibi uygulaniyor.

X in ivmesinin biliylukligi ay, Y ninki ay olduguna gore,
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Surtinmesiz yatay diizlemde durmakta olan K ve L cisimlerine
yatay dogrultuda F ve 2F blylkliginde kuvvetler uygulandi-
ginda K nin ivmesi a, L ninki 3a oluyor.

m
Buna gdre, K ve L nin kiitleleri orani m_K kagtir?
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Sekildeki yatay dizlem uzerindeki m kdtleli cisim sabit hizla
hareket etmektedir.
F kuvveti kaldirilirsa cismin ivmesi agagidakilerden hangi-

si olur?
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m Sirtinmesiz yatay dizlem- g
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deki K cismi, yatay dogrultu-
da uygulanan Fy, F,, F3 kuv- F,
vetleri ile disey dogrultuda F, ::l K R

. yatay
uygulanan F4 kuvvetinin etki-

sinde E; yonlinde yénlinde sabit hizla hareket etmektedir.
Buna gore, bu kuvvetlerden hangisi kaldiritlirsa cisim hiz-
lanir?

A) Yalnlzfé B)Féya daF; C)F; ya da F},
D) F; ya da F E)F,yadaFyyadaF,



A siirtinmesiz yatay diizlemdeki
X ve Y cisimlerine uygulanan
kuvvet-ivme grafikleri sekildeki
gibidir.

Buna gore, X ve Y nin kiitlele-
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m Dogrusal yoldaki bir cisme Kuvvet (N)
etkiyen yola paralel kuvve- A
tin zamana bagh degisimi
sekildeki gibidir.

Cismin kiitlesi 2 kg ise, 5

10 155 > Zaman (s)

cismin ivme-zaman gra- _5p ...

figi agagidakilerden han-
gisidir?

A) 4 lvme (mis?) B)

0 >
15 Zaman
(s)

D) 4 Ivme (m/s?)
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Cevaplar :
1E, 2)C, 3)B, 4)B, 5D, 6)E,




